



百名摄影师走进中国摄影小镇云阳

“醉”美光影定格振兴画卷



定格美好瞬间

本报记者

张玲

摄

本报讯(记者 张玲)3月23日,我市百余名摄影师走进南召县云阳镇,聚焦农业新景、玉兰胜境、传统村落与文旅地标,用镜头记录乡村振兴的蓬勃生机,以光影艺术为乡村发展注入“美学动能”。

当天,摄影师们先后深入三益有机蔬菜基地、东西花园村、兴阳观景区、玉兰观光园、铁佛寺石头村、云钢社区影像馆等地采风创作,他们以光影为笔、以镜头为媒,用心捕捉美丽乡村的生态风光和独特风貌,记录下这个季节独有的色彩与活力。活动现场,摄影师们长枪短炮“咔嚓”不停,通过一幅幅精心

构图的摄影作品,展现乡村魅力。

“这些乡村既有宜居的环境,又有兴旺的产业,是乡村振兴很好的典范。”摄影师们纷纷表示,古村落、玉兰花、蔬果大棚等都是他们创作的题材,希望用镜头记录下乡村发展的美好瞬间,让更多人了解农村,支持乡村振兴工作。

本次采风活动由市摄影家协会、南召县摄影家协会等单位主办,市摄影家协会相关负责人表示,此次采风活动,旨在通过摄影爱好者独特的视角,以丰富的艺术手法,借助镜头语言,生动展现乡村振兴的壮丽篇章。③4

孩子突然肿成“包子脸”

医生:蛀牙不可轻视

本报讯(全媒体记者 田华冉 通讯员 高艳红)“医生,我家孩子右脸肿得像发面馒头,眼睛都睁不开了,到底得了什么怪病?”昨日,在市口腔医院两相路院区口腔颌面外科,患者母亲王女士满脸焦急,向医生求助。

王女士介绍,孩子今年12岁,一周前开始牙疼,两天前,牙疼突然加剧,右眼眶下方也出现了明显的肿胀和疼痛。

市口腔医院口腔颌面外科副主任医师郭建检查后发现,小男孩右上门牙和侧切牙

龋坏严重。

“这是典型的眶下间隙感染。若不及时治疗,炎症会持续扩散,疼痛加剧,眶下区肿胀范围也会不断扩大。”郭建解释。

郭主任建议,先住院进行抗炎治疗,随后对眶下间隙感染形成的脓肿进行切开引流。等炎症消除后,再到口腔内科对龋坏的门牙以及左上切牙进行根管治疗。

郭建提醒,千万别小看口腔里的蛀牙,它可能成为破坏口腔颌面部健康的根源。若不加理会,往往会发展成棘手的大问题。③4

在河大,感受一座城的呼吸

河南大学 周佳涵

“河大书声绕古都,学子情深恋汴京。千年文化润心田,一城风韵入梦中。”

还记得,初至开封,是一片枫叶红透的午后。古都的影子在斑驳的阳光下悄悄摇曳,像是一首久违的古诗,等待着慢慢吟咏……

踏入河南大学明伦校区,仿佛步入了一幅流动的水墨画。古朴的楼宇,无一不在诉说着这所学校的厚重历史。这里,每一砖一瓦都似乎在诉说着这百年校史里的故事,每一条青石板路都铺陈着岁月的深情。走进我的学院,庄严朴实的门柱上写着苍劲有力的七个大字“马克思主义学院”。在这里,名师荟萃,英才辈出,课堂之上,是思想的碰撞与交融;课堂之下,是友情的滋生与升华。学校不仅是学问的殿堂,更是历史的见证者。我在这里,不只是学习知识,更是在体会它所在城市的文化脉络。

这座神奇的城市,北宋时期的天下首府,如今仍在散发着生机活力。每逢佳节,数以万计的游客在此聚集,一睹开封城的风貌。火遍全国的王婆说媒、1:1复原张择端笔下的清明上河园,这些都无不在诉说着开封这座城市历久弥新,在几千年的风霜洗礼下愈显英姿。

开封,一座有着千年帝都之誉的城市,这里的历史不仅存于书本之中,更活在生活的每一个细节里。清晨,随着城市的苏醒,呼吸阳光里植物的味道,沿着古城墙散步,仿佛能听见宋代铜钟的悠扬,能看见文人墨客的风采。这座城市用它的古朴和深沉,教会我如何尊重和欣赏过去。

静坐铁塔湖畔,远处古塔的轮廓在夕阳下显得格外宁静。湖面上的涟漪带走了一天的疲惫,晚风阵阵,长廊里学生在练习声乐,或简单闲坐放松,抚平灵魂的同时,也带来了思考和灵感。

走出校门,傍晚时分的公园里,大爷大妈们成群结队,开始他们的晚间生活。这些老人是千面开封中的一面,他(她)们是这座城市慈祥和蔼的代言人。夜幕降临,与三两好友漫步至夜市,“最是人间烟火气,伴得浮生又一年。”烟火气息浓郁的地方总是让人倍感亲切。小吃一摊接一摊,属鸡腿饼最为出名,从灌汤包到桶子鸡,每一口都是对开封味道的深刻理解。这些简单而真实的味道,如同这座城市,朴素而不失丰富,让每一个外来的学子都能在其中找到归属感。

开封,不只是求学之地,它已然成为我灵魂的一部分。程颢说“万物静观皆自得,四时佳兴与人同”,在这块土地上,我领略了她的春之盎然,夏之繁盛,秋之丰硕,冬之静美。我在这里,与这座城市一同呼吸,共同成长。

虽非故土情难舍,此乡亦可成乐园!这座城市,有历史的厚重,有文化的温度,有生活的真实,也有未来的希望!在汴梁的岁月里,这是一场关于时间、关于历史、关于青春的美丽邂逅。③4



服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

注销公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定,现将准予注销的民办非企业单位予以公告:南阳市卧龙区仁善社会工作中心,统一社会信用代码:52411303MJY823796M,法定代表人:王红卫。

南阳市卧龙区民政局
2025年3月25日

遗失声明

△邓志博 1999年4月28日的出生医学证明遗失,出生证编号:410069179,声明作废。

△秦伟业(身份证号:411325196910098659)购买南阳市亿安天下城一号楼三单元101号商铺的定金收据(收据号:6268981,金额:500000元)、购房款收据(收据号:6268982,金额:500000元)、定金收据(收据号:8271561,金额:500000元)、购房款收据(收据号6268985:金额:6000元),4张收据原件遗失,声明作废。

△原南阳市宛城区人民法院聘用书记员翁菲娅(女,1999年9月出生)的工作证遗失,工作证编号:F412902368,有效期为:2023年10月1日-2025年10月30日,现声明作废。